

# 愿天堂也有足球相伴

## 中超老朋友布拉泽维奇病逝

北京时间2月8日，国际足坛传来了一条噩耗，曾执教过中超上海申花队和中国国奥队的克罗地亚籍老师布拉泽维奇因病与世长辞，享年87岁。

### 曾率领首度参加世界杯的克罗地亚队夺得季军

布拉泽维奇为国际足坛及中国球迷所熟悉，是因为他在25年前法国世界杯期间堪称奇迹的一段执教经历。在当届世界杯赛上，布拉泽维奇率领首度参加该项赛事的克罗地亚队一路过关斩将，最终获得了季军。

在去年卡塔尔世界杯克罗地亚队再次闯入四强后，正在与病魔斗争的布拉泽维奇也感到欢欣鼓舞。他在接受采访时表示：“他们让我很感动，这能让我多活一会儿。我感谢他们所做的一切，感谢他们让克罗地亚人民

再次幸福，再次印证了一个事实——克罗地亚是足球强国。”

克罗地亚球星莫德里奇9日在个人社交媒体发文，悼念布拉泽维奇。莫德里奇写道：“我从小在你的注视之下长大，对我而言，你是所有足球教练中的一个传奇。早在1998年，你就从年轻一代中激励了我们，用你独特的魅力，为我们的足球生活和日常赋予了别样的色彩。我没有机会以教练员的身份同你合作，但一直为我对你的赞美和支持感到无比荣幸！”

### 曾执教中超上海申花队，并获得当季联赛季军

布拉泽维奇与中国足球的缘分不浅。2010年，布拉泽维奇执掌中超上海申花队教鞭，率领这支中超老牌球队获得当季联赛季军，并获得接下来1个赛季的亚冠参赛资格。

2010年12月11日，布拉泽维奇凭借在申花队良好的执教表现，被中国足协选聘为当时的中国国奥队主帅。签约当天，布帅以一身红色唐装闪亮现身于媒体面前，并称自己必将改变中国足球地位。

令人遗憾的是，2011年6月，中国国奥队在伦敦奥运会预选赛期间被阿曼国奥队淘汰，布拉泽维奇与中国足协的合同也因此而

自动终止。

当然，包括中国球迷在内，很多球迷能够记住他，还因为他笑容可掬的形象以及他头戴的那顶宪兵帽。1998年6月21日，也就是法国世界杯小组赛南斯拉夫队与德国队比赛前，法国宪兵达尼埃尔·尼维尔在朗斯体育场外遭到德国足球流氓的殴打，虽然没有生命危险，但是大脑受到冲击，失去工作能力。时任克罗地亚队主帅的布拉泽维奇专程看望了尼维尔，并要来了他那顶还带有血迹的帽子。每次率队参赛前，布拉泽维奇都会头戴这顶宪兵帽，向尼维尔致敬。这也被他本人称为自己的幸运之帽。

## 网友说

**@上海申花足球俱乐部：**对于布拉泽维奇先生的不幸离世，我们深表哀悼！您的孩子们和广大申花球迷永远想念您！愿天堂也有您挚爱的足球相伴。

**@木得力气：**欣慰的是，他在临走前见证了克罗地亚再续辉煌。

**@B-S-M-M：**当年带领申花小将拼到联赛第三，锻炼出吴曦、宋博轩和冯仁亮，申花球迷认为老布是成功的，而且非常成功！

**@聪明绝顶的卡叔：**老师，一路走好。永远难忘您眯眯眼笑着的样子，那么和蔼那么慈祥。

本报综合报道

## 潍坊市武术协会成立八极拳研究会

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 付东升）潍坊市武术协会八极拳研究会成立大会暨武术同仁新春团拜会近日举行，经会议表决，田宗奎当选为研究会会长。

八极拳原流传于河北沧州一带，上世纪20年代传入潍坊地区，现有习练者三千余人，遍及各县市区。山东省武术协会副主席、潍坊市武术协会主席赵清表示，八极拳是在潍坊地区流传百年的优秀拳种，此番成立研究会，有利于团结、凝聚广大习练者和爱好者，更有利于该拳种的整理、传承、发扬，更好地弘扬武术体育非遗文化。下一步将结合《潍坊武术志》的编纂，进一步加强八极拳文化的挖掘整理，建益于当代，留史于后人。

## 吴易昺直落两盘 首进ATP巡回赛八强



据新华社北京2月9日电 当地时间8日，在男子职业网球协会（ATP）250巡回赛美国达拉斯站男单第二轮比赛中，中国选手吴易昺直落两盘，战胜加拿大选手沙波瓦洛夫，职业生涯首次晋级ATP巡回赛八强。

面对赛会三号种子、世界排名第27位的沙波瓦洛夫，吴易昺开局阶段就以3：0领先，尽管被对手顽强追平，但还是通过抢七拿下首盘。第二盘吴易昺展现出更加稳定的状态，最终以6：4取得胜利。

凭借本场胜利，吴易昺的即时世界排名上升到第90位。他在赛后接受采访时表示，希望在本赛季冲击世界前30。“我在上半年没有太大的保分压力，所以目标是在保证健康的同时，试着冲击前30，我认为机会还是挺大的。”

吴易昺将在下一轮对阵澳大利亚选手汤普森和法国老将马纳里诺之间的胜者。若能取胜，吴易昺将成为潘兵之后首位闯入ATP巡回赛四强的中国大陆球员，后者曾在1995年的首尔公开赛中打入半决赛。

## 我市智慧体育平台获省级荣誉

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 付东升）山东省大数据局日前公布了2022年新型智慧城市优秀案例扩面打榜活动年度榜单，其中，我市市直部门、单位提报案例104个，上榜优秀案例16个。市体育局报送的“潍坊智慧体育服务市民‘慧’运动助力城市公共体育服务水平提升”案例成功上榜。

潍坊市智慧体育平台设置了体育服务、体育导航和赛事直达三大模块。其中，体育服务包括志愿服务、健身大课堂、微矩阵、政策发布等内容；体育导航包括指导员导航、场馆导航、健康导航、社团导航、产业导航等内容；赛事直达包括赛事活动直播、活动回放、活

动报名、活动成绩等内容。

平台收集、筛选、汇总全市健身场地设施、体育场馆等信息8000余条，实现城乡健身设施数据全覆盖，打造“15分钟健身圈”方便全市人民快速定位体育场地，让老百姓从预定场地、报名赛事、参与活动、获得健身指导等多方面实现“最多跑一次”，加强市、县联动，建立更加方便快捷的公共体育“一站式”服务平台；市民还可以通过平台实现线上健身、线上报名、线上观赛、成绩查询等功能，健身大讲堂设置了健身气功、武术、瑜伽、街舞、围棋、轮滑、跳绳等丰富多彩的内容，方便广大市民线上健身。

### 竞买公告

潍坊农村商业银行股份有限公司(以下简称“我行”)定于2023年2月17日上午10时至2023年2月18日上午10时止(延时除外)在淘宝网资产竞价网络平台上(网址: <http://zc.paimai.taobao.com>)对潍坊农村商业银行股份有限公司所拥有的(2015)乐执字第696、697、698-3号执行裁定项下部分抵债资产进行公开竞买,具体为坊子区潍州路3777号世茂物流中心2号楼三、四楼49间办公用房及相应土地使用权,49间办公用房总建筑面积为3655.91平方米。目前上述抵债资产已经过户至潍坊农村商业银行股份有限公司名下,不动产证号为鲁(2022)潍坊市坊子区不动产权第0021536号,本次竞买的仅为上述不动产权证登记产权证书中的三、四楼49间办公用房。有意竞买者请于竞买结束前在淘宝网资产竞价网络平台上登录淘宝网缴纳规定数额保证金报名参加竞买(注:法律法规规定不能参加竞买的人员不得购买或变相购买该资产)。标的自公告之日起在标的物所在地现场展示。风险提示:本次竞买的标的为抵债资产,系按照现状进行出让和交付,买受人应在参与竞买前自行对标的现状与瑕疵进行充分了解,各种风险由买受人自行承担。买受人按竞买公告、

竞买须知、抵债资产处置协议等行使权利,履行义务。竞买标的以现状为准,公告的数据仅供参考,如有不符,不得以此为由否定处置行为或要求降低成交价;涉及清场、过户或变更的,由买受人自行解决。本竞买标的转让登记手续及产权转移手续由买受人自行办理,我行履行必要的协助义务。在办理过户手续过程中,一是我行过户至买受人名下的应由我行承担的增值税及附加、土地增值税、印花税由我行承担(具体以税务部门开票为准),其余产生的一切税费(包括但不限于买受人应承担的契税、印花税等)由买受人承担;二是该标的物涉及的所有可能存在的物业费、水、电、气、消防、安保等其他一切欠费均由买受人承担。具体税费数额请竞买人于竞买前至相关单位自行查询,以便核算竞买成本。竞买成功后,买受人不得再以过户税费为由主张竞买无效或者解除交易。竞买人在参与竞买前,保证充分阅读并完全了解本竞买公告及竞买须知的内容,在此前提下再行参与竞买程序。联系人:段经理 电话:18863668909 联系地址:潍坊市奎文区新华路1409号1号楼

潍坊农村商业银行股份有限公司  
2023年2月10日